



## **Следственным отделом по городу Заречный областного СКР организована доследственная проверка по факту безвестного исчезновения малолетнего школьника**

Вечером 4 декабря 2017 года в правоохранительные органы Белоярского района поступило сообщение о безвестном исчезновении 9-летнего школьника из села Мезенское. По данному факту следственным отделом по городу Заречный СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что ранее этот ребёнок уже уходил из дома, и родственники находили его своими силами на территории села Мезенское. Что касается нынешнего факта, то мальчик не появился дома после школы, в которую он ушёл утром 4 декабря и в течение учебного дня находился на занятиях. Когда поздним вечером ребёнок не пришёл домой, его родственники сообщили о данном факте в полицию.

В настоящее время для поиска мальчика осуществляется комплекс необходимых мероприятий, в которых задействованы сотрудники СКР, полиции и волонтёры. Опрашиваются родственники, соседи и знакомые ребёнка, его педагоги и одноклассники, истребована характеризующая информация в отношении пропавшего, проверяются все предполагаемые места его возможного местонахождения. Устанавливаются условия проживания мальчика в семье и его обучения в образовательном учреждении.

По итогам доследственной проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1184586>